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ВСТУП 

 

Актуальність теми. В сьогоднішній час кількість Інтернет користувачів 

постійно зростає. Так за допомогою Інтернет технологій вирішується велика 

кількість проблем і питань в самих різних напрямках. Швидкий розвиток 

електронної торгівлі та обсяги продажів через Інтернет говорять про значні 

перспективи розвитку цього напрямку бізнесу, а Інтернет торгівля стає 

невід'ємною частиною економіки будь-якої держави. Показники кількості 

операцій в даній сфері ростуть неймовірно швидко, а сама електронна торгівля 

чинить все більший вплив на світову економіку. Останнім часом інформаційні 

технології та Інтернет комунікації суттєво розширили сферу використання 

електронних засобів і поклали початок розвитку принципово нового напрямку – 

електронного бізнесу, який в західних країнах називають «економікою XXI 

століття». Найбільш прогресивної складової електронного підприємництва є – 

електронна торгівля, масштаби якої зростають неймовірними темпами. 

В даній роботі пропонуємо створити Інтернет магазин для  

агропромислового комплексу, так як  він є одним з найважливішим у всіх 

країнах світу. Від його стану залежить продовольча безпека держав та по 

оцінкам експертів ємність ринку АПК складає до 15% світового ВВП. 

Ефективність і прибутковість підприємств АПК визначає багато факторів, в 

тому числі і використовуване обладнання і технології. Відзначимо, що все 

обладнання має свій технічний і технологічний ресурс, його необхідно 

відновлювати, впроваджуючи нові розробки, технології, які повинні 

обґрунтовуватися на останніх досягнення науки, передової інженерної думки і 

потреби практиків.  

Електронна торгівля дозволяє знаходити найвигідніші і якісні товари, 

купуючи онлайн, споживачі можуть вивчити продукт швидко і легко, можуть 

дізнатися виробника, прочитати відгуки і прийняти рішення про можливість 

покупки. Найбільш важливою перевагою електронної торгівлі є те, що вона 

дозволяє зацікавленій приватній особі або компанії досягти глобального ринку. 
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За допомогою електронної комерції навіть малі підприємства можуть отримати 

доступ до світового ринку для продажу і покупки товарів і послуг. При веденні 

бізнесу таким способом також відсутні тимчасові обмеження, так як електронна 

торгівля дає можливість виконувати операції 24 години на добу, включаючи 

святкові і вихідні дні, що в свою чергу значно збільшує продаж і прибуток. 

Інтернет магазин (маркетплейс) дозволяє знизити трудомісткість організації 

торгово-закупівельної діяльності, скоротити час на підготовку і укладення угод, 

скоротити внутрішній документообіг компанії і витрати на пошук інформації, 

дозволить скорочувати шлях товару від постачальника до замовника.  Отже 

основна їх мета – спростити взаємодію між підприємствами, постачальниками 

та замовниками незалежно від їх розмірів, географічного положення та 

галузевої належності. 

В створеному Інтернет магазині зустрінуться попит і пропозиція 

учасників агропромислового комплексу. Мета створення такої платформи це 

економічна взаємодія між АПК і постачальниками обладнання, підрядниками 

по виконанню робіт, що дозволить: 

 для учасників АПК скоротити інвестиційне фінансування за рахунок 

вибору оптимального постачальника і підрядника; 

 для постачальників і підрядників отримати більше замовлень. 

Основні завдання маркетплейса для АПК: 

 пошук компаній виробників обладнання, підрядників з виконання 

монтажних робіт, проектувальників, перевізників обладнання і допомагати цим 

компаніям з розміщенням на майданчику своєї продукції і послуг; 

 запрошувати на майданчик всі фермерські господарства, підприємства 

харчової промисловості (елеваторна, борошномельна, комбікормова, олійно-

жирова, м'ясна, рибна, молочна, цукрова, хлібобулочна, кондитерська і інша 

промисловість) для пошуку необхідних партнерів та пропозиції своєї продукції;  

 використання майданчика як матеріально-технічної бази. 
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Метою є обґрунтування бізнес-проекту створення підприємства Інтернет 

торгівлі і доцільність його реалізації. 

Відповідно до мети дослідження поставлено наступні завдання: 

 проаналізувати сутність та функції бізнес-планування; 

 визначити основні етапи бізнес-планування; 

 обґрунтувати технічні параметри проекту; 

 обґрунтувати організаційні та виробничі аспекти реалізації проекту; 

 провести оцінку економічної ефективності та ризиковості проекту 

створення Інтернет магазину для АПК; 

Об’єктом дослідження є процес створення маркетплейс для реклами та 

забезпечення довгострокової ефективності його функціонування.  

Предметом дослідження є теоретичні, методичні та практичні засади 

започаткування підприємства в сфері послуг реклами в сучасних умовах.  

Методи дослідження. Для написання дипломної роботи 

використовували наступні методи дослідження: статистичний аналіз, 

системний аналіз, основні теоретичні положення економічної теорії, методи 

порівняння, балансовий, індексний, економіко-статистичний та інші методи.  

Інформаційною базою дослідження слугували наукові публікації, 

монографії видання вчених, нормативні-законодавчі акти України, матеріали 

наукових конференцій та досліджень, аналітичні матеріали відповідних 

державних органів, звіти офіційних статистичних збірників та інше. Авторами 

яких є найвідоміші вчені економісти, які приділили увагу та висловлювали 

свою думку щодо бізнес планування це: серед зарубіжних вчених - К. Барроу, 

Д. Бористайн, Р. Браун, П. Пруетт, Б. Форд, В. Попов, С. Ляпунов, Ф. Лудольф, 

С. Ліхтенберг, В. Беренс, Г. Бенгз Девід, А. Ковелло Дж., А. Волосський, 

Вернерс Беренс, Пітер М. Хавранек та інші [3 − 6] та серед вітчизняних вчених 

–  Єгупов Ю.А., Купинец Л. Е., Швиданенко Г. О., Тарасюк Г. М., Мальська М. 

П., Соболь С. М., Горемикін В. А., Дерев’янко О. Г., Покропивний С.Ф., Чаус 

В.М., Тіханова Т.Ю., Швайка Л.А., Купинець Л.Є., Тарасюк Г.М., Пелих. О. С., 

Бескровна Л. О., Ліпсиц     І. В., Ковальов    В. В., Волков І.М., Ідрисов 
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А.Б., Картишев С.В., Постников А.В.   І.М., Савчук В.П., Прилипко С.І., 

Величко Е.Г., Македон В. В.,   Карпов В.А., Васильців Т. Г. та інші [7 − 10]. 

Кваліфікаційна робота магістра складається зі вступу, трьох розділів, 

які розглядають: теоретичні основи сутності, функцій та основи бізнес-

планування інвестиційних проектів, обґрунтуванню технічних параметрів 

проекту, організаційних та виробничих аспектів реалізації проекту, оцінки 

економічної ефективності і ризиків проекту створення маркетплейс для 

розміщення реклами, висновків та списку використаних джерел. 

Елементами наукової новизни є створення маркетплейс для АПК. 

Публікації та апробація результатів дослідження були опубліковані в 

збірнику VІ Міжнародної науково-практичної конференції «Економічні та 

соціальні аспекти розвитку України на початку ХХІ століття» на  тему 

«Підвищення ефективності АПК за рахунок створення маркетплейс» 

У першому розділі «Теоретичні основи бізнес планування інвестиційного 

проекту» розглянуто сутність, функції та основні етапи бізнес-планування.  

У другому розділі «Аналіз аспектів реалізації проекту» обґрунтовано 

технічні параметри, організаційні та виробничі аспекти проекту.  

У третьому розділі «Оцінка економічної ефективності та ризиковості 

проекту створення Інтернет-магазину для АПК» запропоновано створити 

Інтернет-магазин для АПК, оцінили економічну ефективність та ризикованість. 
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ВИСНОВКИ 

 

Для досягнення успіху в бізнесі, економічного росту та розвитку 

дослідили методи бізнес-планування, які показали різноманітність направлень 

для досягнення необхідних цілей. Не вдаючись до детального опису обрали 

структуру та зміст бізнес-плану такі, щоб максимально зацікавило потенційних 

партнерів та дозволила отримати найбільш повне уявлення про бізнес-ідею і 

перспективу їх участі у її реалізації. 

Проаналізувавши теорії сутності та функції бізнес-плану виконали для 

обраної  теми створення Інтернет магазину для АПК наступні цілі та завдання: 

 склали інформацію про компанію для клієнтів, працівників, інвесторів; 

 проаналізували та прорахували ємність ринку, кількість конкурентів; 

 побудували стратегію створення, розвитку, систему управління; 

 прорахували фінансові витрати, термін окупності, точку беззбитковості; 

 проаналізували ризики та дії, якщо компанія зіштовхнеться з ними. 

Електроні засоби в тому числі Інтернет-технології поклали розвиток 

принципово нового напряму електронного бізнесу – «економіки ХХІ століття». 

Найбільш прогресивною складовою якого є електрона торгівля, масштаби якої 

зросли до 2,5 трлн доларів. 

Інтернет-магазини дозволяють знизити трудомісткість організації 

торгово-закупівельної діяльності, скоротити час на підготовку і укладення угод, 

скоротити внутрішній документообіг компанії і скоротити витрати на пошук 

інформації, дозволить скорочувати шлях товару від постачальника до 

замовника. Основна їх мета - спростити взаємодію між підприємствами, 

постачальниками та замовниками незалежно від їх розмірів, географічного 

положення та галузевої належності. Електронна торгівля дозволяє знаходити 

найвигідніші і якісні товари; купуючи онлайн, споживачі можуть вивчити 

продукт швидко і легко; можуть дізнатися виробника, прочитати відгуки і 

прийняти рішення про можливість покупки. Найбільш важливою перевагою 

електронної торгівлі є те, що вона дозволяє зацікавленій приватній особі або 
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компанії досягти глобального ринку. За допомогою електронної комерції навіть 

малі підприємства можуть отримати доступ до світового ринку для продажу і 

покупки товарів і послуг. При веденні бізнесу таким способом також відсутні 

тимчасові обмеження, так як електронна торгівля дає можливість виконувати 

операції 24 години на добу, включаючи святкові і вихідні дні, що в свою чергу 

значно збільшує продажі і прибуток. 

Вивчаючи різні направлення обирали агропромисловий комплекс, так як 

АПК це одна з найважливіших галузей в усіх країнах світу. Таким чином, 

створений маркетплейс дозволить ефективно взаємодіяти сільгоспвиробникам 

та постачальникам обладнання, що скоротить їх витрати, а також 

збільшуватиме обсяги реалізації, допоможе у пошуку монтажників, 

проектувальників, перевізників обладнання та інше. 

Для обґрунтування створення маркетплейс для сільського господарства 

проаналізували кон’юнктуру ринку сільського виробництва та спрогнозували 

позитивну динаміку виробництва та торгівлі продуктами 

сільськогосподарського виробництва.  

Дослідили які вже існують Інтернет магазини та як вони функціонують. 

Досліджуючи, обрали стратегію та концепцію створення Інтернет-магазину 

«Trade in Agro»,  це електрона торгова біржа на якій будь пропонуватися усі 

товари та послуги, які стосуються агропромислового комплексу (від готової 

продукції до матеріально-технічного забезпечення) компаніями різними за 

величиною та географічним розміщенням, більш точним заповненням та 

вибором за фільтрами,  доступністю за ціною розміщення оголошень компаній 

на платформі, наявністю додаткових розділів новин, аукціонів, тендерів, 

технічної літератури. Встановили низькі ціни для проникнення на ринок, 

завоювання довіри та стимулювання розміщення оголошень. 

Контроль та управління в компанії обрали ієрархічний. Директору будуть 

підпорядковуватись  менеджер ІT відділу та менеджер фахівців АПК, головний 

бухгалтер та головний юрист. Інші співробітники підпорядковуватимуться 

керівникам відділів. 
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Провели прогнозування виручки від розміщення оголошень та 

необхідних витрат для обслуговування  платформи «Trade in Agro». Виручка 

склала від 975 000грн до 30 млн, витрати склали від 938 000 грн до 12 млн, від 1 

до 3 року відповідно.  

Аргументували вибір організаційно-правової форми підприємства та 

наведені її особливості та переваги, а саме найоптимальнішою формою в 

сучасних ринкових умовах є товариство з обмеженою відповідальністю. 

Створюваний Інтернет-магазин «Trade in Agro» буде мати статус юридичної 

особи на загальній системі оподаткування.  

Визначили обсягу фінансових ресурсів, необхідних для виробничо-

господарської діяльності підприємства, а також джерел їх надходжень. 

Побудували план прибутків та збитків та розрахували точку беззбитковості, яка 

склала 921 тис. грн на 1й рік,  4144 тис. грн  на 2й рік та 6 725 тис. грн на 3й рік. 

Запас міцності склав 5%, 21% та 77% на 1й, 2й та 3й рік відповідно існування 

компанії. 

Побудували план надходжень грошів. За яким на початок 1го року 

необхідно інвестувати 151 тис. грн, на початок другого року – 400 тис. грн. 

Розрахували показники ефективності проекту:  

 чиста сьогоднішня вартість (чистий приведений дохід) 39 млн грн за 10 

років існування «Trade in Agro»; 

 індекс прибутковості 81; 

 внутрішня норма прибутковості 120%;  

 період окупності 1,8 років; 

На підставі розрахункових показників, можемо стверджувати про 

ефективність та доцільність створюваного проекту. Провевши роботу з 

виявлення, аналізу і зниження ризиків, найбезпечнішими визнали 

кіббербезпеку та ризик кадрів. Також є ризик відключення Інтернет через 

політичні інтереси – він малоймовірний, та при його здійсненні можливе 

припинення діяльності компанії.  
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